



中國邊疆風雲畫

本報記者 陳納

△△魏道明需要動物學家解剖！

「可知是狼？抑是虎乎？」

本報台北訊：台灣主席魏道明在出席台灣參議會時向全體參議員作激昂之報告說：「上海的報紙攻擊我的內人鄭鐵秀，說是她的權力比我做主席的還要大，這實在是目空一切，台北流行語言罵本人是貪狼貪虎，究竟我是什麼東西，是狼是虎？還需要動物學家解剖研究……」會後諸參議員相互耳語說：「魏主席的外表實在是最英俊的人樣，却不知道他的心是狼心抑是虎心？恐怕非現代動物學家所能研究的……」傍邊有一個參議員說：「大概他說需要心理學家研究？動物學家是譏刺的太激烈並錯的吧？」魏道明發表了這篇談話，台灣的很多動物學家都起了莫大的恐慌。

△△保僑族當不上西康參議

劉文輝對此不大介意？

本報雅安訊：「以保僑族住西康省境內佔有的面積之大，和一百五十萬人口之多來計算，保族在西康省參議會中，應佔有四席至六席的參議席次，但是同僚族一向深居山中，和東南各地不通消息，中央沒有注意的機會，再加上西康省主席劉文輝一向不重視僑族的地位，故僑族在西康一向很少有參政的機會，應當有的參議席不到，這是最大的原因，僑族代表翁忠，賀繼祖，谷正倫，郭寄嶠這一連串的總督省長主席，除了那個小矮子馬文車（代理）最壞沒有外，個個都是忠國愛民，勤廉自重，甘肅人自己啞舌責道：『甘肅沒來過壞主席』。但是歷代的民政廳長除了現在的

馬繼周安分守已外，沒有來過一個好民政廳長。郭寄嶠將軍一年來，在甘肅的各種表現，更能得到甘肅人的愛戴。

△△張治中將當新疆民選主席

新省十六民族準備全票選出

（本報巡化電）事在人為，過去的人要去新疆當牧，非用武力則不能，大劍子手盡世才的劍子學問就是在新疆用殺人恐怖手段練習出來的，凡是當過新疆主席的人，不為新人再歡迎，獨有張治中將軍主政新疆兩年，以忍耐誠實的態度，和寬大再寬大的度量，鎮定了多事的西域，收拾了全疆的人心，本年張將軍辭去了主席，以新人麥斯武德繼任，又惹起了伊寧方面的反感，但是有一點極可寶貴的新聞，是全疆人不願離開張治中將軍，近來傳聞着一段新聞，說伊迪再議判如願成功，雙方爭執最烈的省主席一職，全疆十六族都一致決定全票選舉張治中將軍當新疆民選主席。這個事實可以說是三民主義政策真正有信徒實行成功的結果。張將軍的作用，內地的省主席也應當學習。

△△海南島劃省

宋子文反對

（本報廣州電）宋子文當行政院長的時候，就常常聽見海南島劃省的消息，主席以張發奎出任，一直到了宋子文被聯為廣東主席這個消息才暗淡了，個中原因是張發奎當轉主任指揮不了由長官一變而為部下的宋子文，張發奎當了海南七席，宋子文又害怕亦由長官一變而為部下的張將軍，再加上宋博士準備借美國人的經濟和海南獨立的資源在廣東有所作為，故停止了海南劃省的計劃。

△△蒙藏委員會應改為

少數民族委員會

（本報蘭州電）甘肅自清至今，以左宗棠起到郭寄嶠止，中間的張廣鑑，陸洪濤，孫連仲，馬文車，孫蔚如，鄧力子，鄧寶珊，朱紹良，于學忠，賀繼祖，谷正倫，郭寄嶠這一連串的總督省長主席，除了那個小矮子馬文車（代理）最壞沒有外，個個都是忠國愛民，勤廉自重，甘肅人自己啞舌責道：『甘肅沒來過壞主席』。但是歷代的民政廳長除了現在的

R
681505
426

報新邊政

蒙藏的名義治理國內少數民族，你看現在「藏委員會辦的事，故然蒙藏的事佔大部，但是苗族、僚族、彝族的其他也在辦，而且用大量人力財力設置這個機關，多年來不但把蒙藏辦得沒有內歸，而且把蒙藏越辦越遠，數百年來中國的領土外蒙占，也脫離祖國而獨立了，西藏不大重視中央，政府的命令無法達到西藏，在交通方面，政府派人要去西藏，還要借走外國路程，旅行自家的領地上，還要辦出國護照，這實在有點說不過去，再一方面在一般少數民族看起來，好象心理存着政府對他們不注意，蒙藏局爲少數民族何以如此重視之感，因此我們主張把蒙藏委員會變爲全國少數民族委員會，延攏全國各少數民族，如新疆的各族，西南的各族充任委員，以求全國各族的參政機會均等，而希望内地與邊疆文化不斷的交流。

△△新疆劃四省

(本報訊)張羣出掌行政院後，向記者發表談話：「一行政後第一件事是縮小中國省區」，這片談話發表後，一般人推測中朝可割成九十八個至一百個行省，又據側面新聞報等，新疆將割山南、山北、哈密、新疆四個省，甘肅可割成河西、秦隴、甘肅三個省，寧夏可割成後套、寧夏兩個省，青海可割成柴達木、青海兩個省，西康可割成川邊、西康兩個省，漢中或天水可能定爲陝西省會。

△△郭寄嶠將軍

熱心教育一愛護青年！

(本報訊)甘肅省主席郭寄嶠將軍，對甘肅青年在京滬二帶舉辦的文化事業，用經濟與精神上的協助與鼓勵，致西北文化，風雲騰輝三刊得

以如期發行，久京滬一帶甘肅在各大學的青年學生，郭將軍異常關心，經常電示省府駐京代表及學甘肅駐京滬聞人隨時協助，這實在是甘肅青年在外地的福音，目前郭將軍爲本年甘肅來京滬一帶關予甘青青年以入學便利。本社編輯也收到郭將軍囑電一份。

△△爲熱振事件請願

親熱振僧徒取道

西康晉京途中

(本報巴安電)前西藏攝政王熱振呼圖克圖逃入西康境內，又在西康邊境召了親熱振僧徒二百餘人，經兩月來之開會商議，決議全體晉京向中央請願，因熱振慘死而復仇，近來該批代表已山西起程，前向南京進發。

△△夷族需要參政

嶺光電來京請願

(本報訊)西康越雋暖帶密土司嶺光電氏，

於本年夏不辭勞苦，冒溽暑，下涼山，跋涉數千里，來京爲夷人爭取參政權，本報記者，特往訪

晤，嶺氏體諒懇摯，態度和藹可親，以極流利之

國語，對記者說明來京請願之四點願望：

(一)西康省參議會自成立以來，迄今先後改選過八次

，人口衆多之夷族，并來被邀參加省參議會一人

，當政府行政之前夕，邊疆民族之民意，不容忽

視，希望西康省參議會應成爲全省人民之公會。

(二)監察委員人選中，應有夷人名額，期能有隨時隨話之機會。(三)立法委員中，雖現已決

定夷人一名參加，但夷族在西康有一百五十萬人

，一個立法委員不足以代表全民，爲順全實，需增

要，應該增加二人。(四)國大代表夷族僅有四

人，以西康夷族人口與其他族相較，自應增加至八人，方符公允。嶺氏將爲此項願望，刻已代

表西康全體夷人轉達中央，聞當局將予以採納云

。按嶺氏出身貴屬，畢業中央軍校第十期，於

鄉建樹頗多，實邊地不可多得之明傑出人才。

邊疆上口滴

本報記者黑龍江

△康定名爲西康省會

際上的省會則是劉芒席堅館的

雅安，還好比抗戰前的南京和

南昌，其形勢恰相似。

邊青競花選兒烈京化華

△康定名爲西康省會

地海競花選兒烈京化華

△康定名爲西康省會

邊青競花選兒烈京化華

△康定名爲西康省會

地海競花選兒烈京化華

△康定名爲西康省會

邊青競花選兒烈京化華

△康定名爲西康省會

地海競花選兒烈京化華

△康定名爲西康省會

邊青競花選兒烈京化華

△康定名爲西康省會

A956124

漫談康藏社會

羅桑益西

前言

康藏地處邊陲，因有高山梗阻，多通不便，文化落後，人民風俗習慣，與內地迥不相同，目前康藏一地之風俗習慣及社會組織，多為內地人士所注意，且在此安內攘外之際，康藏為我國西南屏障，在國防上之地位尤為重要，筆者藉此康藏，對康藏之風俗習慣及社會組織知之甚詳，茲略述其大概情形，以供關心康藏社會之參考。

一、風俗

康藏雖然文化落後，但即能男女平等，女子在社會上之地位，與男子同樣重要，因為康藏社會之各種生產勞動事業，均由女子擔任，其能力較之都市里的摩登小姐，超出萬倍以上，所以康藏婦女的身體，却很強壯，她他可以擔任任何勞苦的工作。關於婚姻問題，有待父母之命者，亦有自由結婚者，訂婚的聘禮多用茶磚金器等，然後占卦擇期結婚，結婚時先由男家清潔屋舍，在房屋掛着佛像，並且陳列着酥油，果品等物，在新夫婦入門時，必須撒一把穀子，叫做「打鬼」，然後再拜神，拜父母及親屬。有些禮節與內地大略相同。

康藏的喪禮，有水葬、火葬、天葬三種。所謂水葬，是將屍體用繩索綁起來，頭部與膝部相連，手插在腿中，屍體穿着平時的舊衣，指在河邊，用小刀分解屍體，割成小塊拋入河中餵魚蝦。等到七夕之後，再置喇嘛吟經超度，至於火葬

多行於僧人，僧人圓寂之後，在場上駕設法台，上面供着果品，香案，文書等物，由高僧在台上作法唸經，然後將僧人的屍體放在乾柴上，柴上灑些油，燃火焚燒，假如黑烟不散，真上天空，這便是死者已經昇入天堂。

大葬在後藏很盛行，公家廟專門葬場，以供猛禽啄食，喪家將屍體抬至葬場時，用小刀分解屍體，割給猛禽作食糧，猛禽吃完以後，送葬的人非常高興。假如沒有被吃完，一定是死者有罪，不能昇天，於是送葬的人大哭而返。一般的平民見了官吏，立即脫帽，表示敬意。見了大喇嘛必鞠躬，並且獻上哈達。（哈達是一種絲織品，上面繡着佛像，用以表示敬意。）如果是婦女，去見喇嘛，在前後藏之地方必須用紅糖塗在臉上，塗得愈濃愈好，因為怕漂亮的臉孔迷惑了喇嘛，將來受天神的賞罰。

二、宗教

康藏各地的人民，多篤信佛教，一般人都以當喇嘛為榮。所以宗教的勢力，遍佈各地，一個

喇嘛的權威，超過政府機關之上。大喇嘛的權力，幾與小皇帝一樣！宗教的派系，大略可以分爲三種：

A 黃敎——黃敎的祖先，始於宗喀巴。宗教已察於已往的紅敎太亂，而僧人又多不守清規，巴察於已往的紅敎太亂，而僧人又多不守清規，有苦修行之旨，所以另創一派，從根本做起，訂立清規，主張僧人應該苦修，不可享受高度的物質生活，尤其不可干涉政治。宗喀巴圓寂後，傳

拉卜楞年青喇嘛學校

——元 茹 荫

因為生活喇嘛逃跑

及學
學生公費問題

固爲學
生公費
（略）因校舍建築用之無着，
不來則愧不勝安，而學
生因係切身
事，非肯嘉佛，申述理由，
於三十一年五
月廿五號假自佛，
來校則生活無著，
部份學生遂於行
走，謂並學業，
迷教於三十二年五
月廿五號嘉佛，
生活無法維持，
如教育不繼續，
即返云。
能繼續，
請即返云。

明陞
公費項
額，准予公費，並請體念喇嘛生活
款修建，並撥款修建。
該校舍重，以償教之基，教
務，並請體念喇嘛生活
款修建，並撥款修建。

新政治報

其遺者，有大弟子達賴，及二弟子班禪。達賴在前藏，班禪在後藏，世代相傳，一直到現在。目前康藏的宗教，以黃教為最有勢力。

B 紅教——紅教崇拜洛奔（達花生大師），以西康德格為勢力中心地。該教以書符，唸咒、吞刀、吐火等技術宣揚其權威，所以德格地方的人們信仰紅教。其勢力次於黃教。

C 黑教——黑教信仰撒加共馬，以後藏撤加地方為其根據地，該教折衷黃紅二教而成，撒加共馬之子孫被人尊為神族。教徒深信不疑，其勢力又次於紅教。除上述三教而外，尚有天主教，基督教，回教，其勢力總不如佛教之盛。一般僧人不大從事生產，只能消費，致使康藏經濟不能發展。

康藏因交通不便，故商業不甚發達。商旅往來，多以牛馬代步，每犬只能行數十里，商人所經營的貨物，多為藥材及茶葉，藥材為山間出產之土貨，有貝母、麝香、虫草、鹿茸之等名貴藥品，藏人將藥品運往康定及成都等地出售，返時購買川茶及布匹等物，按茶葉為康藏人民的必需品，因其每以酥油，藏茶為食品，不易消化，所以必須喝茶以助消化。康藏人民往往以茶葉送人，算是名貴禮品。

民國以來，英國人知道茶葉為藏民的必需品，遂努力競爭市場，在印度、錫蘭等處廣種茶樹，將大批茶葉運往西藏出售，其辦法與川茶相似，售價亦廉，所以英國人的茶葉在西藏大有銷路。英國人借大吉嶺鐵路之便利，盡量運茶葉，於是川茶大受影響，只能在西藏各縣銷售，不能運到西藏，這種情形，有關康藏經濟問題，吾人

不可不加以注意。

四、教育

由於交通阻滯的原因，內地文化不易輸入康藏，所以康藏的教育自趨宗教化，貴族子弟在滿八歲時便送入寺院為僧，讀各種經卷，並學各種禮節，三年以後，往拉薩考取格沙（格沙等於學士位即比丘）。得了格沙之後，再研究六七年，考取格西，（格西等於博士位。）得了格西之後，就可以主持廟務，講經說法，以為榮。所以

康藏的知識份子，多半為僧人，清朝的邊疆大臣趙爾豐經營西康時，開始創辦學校，但學生寥寥無幾，後來趙氏用強迫手段，迫令各家子弟入學，於是就學者日多，康省教育頗有成績。後因趙氏奉調返川，由陳遐齡主持邊政，因為經費支绌，學校教育又復停頓。至廿四年駐紮西康時，在康定設立政務委員會，創辦師範學校，努力發展教育，然而限於經費，無能為力，現在全康的學校，除巴安藏分校與康定師範及校外僅有二十餘所小學，與內地相比，實在相差太遠。

教育為立國之本，而康藏地處邊陲，在國防上佔重要地位，如果教育不發達，人民的智識落

伍，難免不被強隣侵略，為鞏固國防計，康藏之教育問題實不容吾人忽視。

結論

上述各節，僅為康藏社會之大概情形，吾人欲建設一富強的新中國，不可不鞏固國防，尤不可不教化邊陲人民，使其內向，為建築新中國基本幹部，康藏人民屬性魯直，亟應以五族一家之大義。開發康藏之第一步驟，應先使交通暢達，破除內地與邊陲之隔閡。然後再努力發展

民國卅六年十二月二日寫於邊聲通訊社

學生生活！生活！
關於學生生活上訓練工作，因飲食上，既受公費，精神上不能獲得公費，所有上面，比較困難，所幸任訓導重責者，大半為寺院三十五年暑假中一聯，故故成立，以遷，故風尚為寺院逃避，並非各校方一部份學生生，因此生活所迫，佳木，僅一名僧人即在全國亦屬少見，其影響於漢藏文化之前創革新，萬無一失。學校當局鑒於該校仍顧在邊區為空曠無度，桂籍可能力為最多，青海其次之，初教之時，進度萬無，刻已遷滿範圍。
學生生活！生活！
關於學生生活上訓練工作，因飲食上，既受公費，精神上不能獲得公費，所有上面，比較困難，所幸任訓導重責者，大半為寺院三十五年暑假中一聯，故故成立，以遷，故風尚為寺院逃避，並非各校方一部份學生生，因此生活所迫，佳木，僅一名僧人即在全國亦屬少見，其影響於漢藏文化之前創革新，萬無一失。學校當局鑒於該校仍顧在邊區為空曠無度，桂籍可能力為最多，青海其次之，初教之時，進度萬無，刻已遷滿範圍。

添置各種器材溝通漢藏文化

京接壤，校去冬曾採購具，並邀請各校老師，雜誌報章等外，並機器多種，俾學生生於迷信自然之樂界中，得研究自然之育誠，改進自然之能力，體育方面，得千足球等外，並機器多種，俾學生生於迷信自然之樂界中，得研究自然之育誠，改進自然之能力，體育方面，得求充實，除普通教具，渠等仍解釋其生，因此生活所迫，佳木，僅一名僧人即在全國亦屬少見，其影響於漢藏文化之前創革新，萬無一失。學校當局鑒於該校仍顧在邊區為空曠無度，桂籍可能力為最多，青海其次之，初教之時，進度萬無，刻已遷滿範圍。
京接壤，校去冬曾採購具，並邀請各校老師，雜誌報章等外，並機器多種，俾學生生於迷信自然之樂界中，得研究自然之育誠，改進自然之能力，體育方面，得求充實，除普通教具，渠等仍解釋其生，因此生活所迫，佳木，僅一名僧人即在全國亦屬少見，其影響於漢藏文化之前創革新，萬無一失。學校當局鑒於該校仍顧在邊區為空曠無度，桂籍可能力為最多，青海其次之，初教之時，進度萬無，刻已遷滿範圍。
京接壤，校去冬曾採購具，並邀請各校老師，雜誌報章等外，並機器多種，俾學生生於迷信自然之樂界中，得研究自然之育誠，改進自然之能力，體育方面，得求充實，除普通教具，渠等仍解釋其生，因此生活所迫，佳木，僅一名僧人即在全國亦屬少見，其影響於漢藏文化之前創革新，萬無一失。學校當局鑒於該校仍顧在邊區為空曠無度，桂籍可能力為最多，青海其次之，初教之時，進度萬無，刻已遷滿範圍。
京接壤，校去冬曾採購具，並邀請各校老師，雜誌報章等外，並機器多種，俾學生生於迷信自然之樂界中，得研究自然之育誠，改進自然之能力，體育方面，得求充實，除普通教具，渠等仍解釋其生，因此生活所迫，佳木，僅一名僧人即在全國亦屬少見，其影響於漢藏文化之前創革新，萬無一失。學校當局鑒於該校仍顧在邊區為空曠無度，桂籍可能力為最多，青海其次之，初教之時，進度萬無，刻已遷滿範圍。
京接壤，校去冬曾採購具，並邀請各校老師，雜誌報章等外，並機器多種，俾學生生於迷信自然之樂界中，得研究自然之育誠，改進自然之能力，體育方面，得求充實，除普通教具，渠等仍解釋其生，因此生活所迫，佳木，僅一名僧人即在全國亦屬少見，其影響於漢藏文化之前創革新，萬無一失。學校當局鑒於該校仍顧在邊區為空曠無度，桂籍可能力為最多，青海其次之，初教之時，進度萬無，刻已遷滿範圍。
京接壤，校去冬曾採購具，並邀請各校老師，雜誌報章等外，並機器多種，俾學生生於迷信自然之樂界中，得研究自然之育誠，改進自然之能力，體育方面，得求充實，除普通教具，渠等仍解釋其生，因此生活所迫，佳木，僅一名僧人即在全國亦屬少見，其影響於漢藏文化之前創革新，萬無一失。學校當局鑒於該校仍顧在邊區為空曠無度，桂籍可能力為最多，青海其次之，初教之時，進度萬無，刻已遷滿範圍。
京接壤，校去冬曾採購具，並邀請各校老師，雜誌報章等外，並機器多種，俾學生生於迷信自然之樂界中，得研究自然之育誠，改進自然之能力，體育方面，得求充實，除普通教具，渠等仍解釋其生，因此生活所迫，佳木，僅一名僧人即在全國亦屬少見，其影響於漢藏文化之前創革新，萬無一失。學校當局鑒於該校仍顧在邊區為空曠無度，桂籍可能力為最多，青海其次之，初教之時，進度萬無，刻已遷滿範圍。
京接壤，校去冬曾採購具，並邀請各校老師，雜誌報章等外，並機器多種，俾學生生於迷信自然之樂界中，得研究自然之育誠，改進自然之能力，體育方面，得求充實，除普通教具，渠等仍解釋其生，因此生活所迫，佳木，僅一名僧人即在全國亦屬少見，其影響於漢藏文化之前創革新，萬無一失。學校當局鑒於該校仍顧在邊區為空曠無度，桂籍可能力為最多，青海其次之，初教之時，進度萬無，刻已遷滿範圍。
京接壤，校去冬曾採購具，並邀請各校老師，雜誌報章等外，並機器多種，俾學生生於迷信自然之樂界中，得研究自然之育誠，改進自然之能力，體育方面，得求充實，除普通教具，渠等仍解釋其生，因此生活所迫，佳木，僅一名僧人即在全國亦屬少見，其影響於漢藏文化之前創革新，萬無一失。學校當局鑒於該校仍顧在邊區為空曠無度，桂籍可能力為最多，青海其次之，初教之時，進度萬無，刻已遷滿範圍。

新疆精神

蘇北海

由即非家梯而之是個一於水輕或新勝隨即斯娶而幕位各然，太神食
久此說十一，無界果愛員是，佻漠到上時使，算生本，個是而空，
化少明地一美所其爾，地風，沙一岸，初至對，條亦細整永的國光復
的變地必齊國附，地蘭何方物而茫塊去當次老十一件各施個遠力家復
陶的即能中哲麗無而人以精，當茫若與船見不地切爲有力的控，續河山
，理縱明說家此好神有說，野地要地近，背熟於地不之而之着水，猶能山
，則環，人明何於物不一：由之心，妻是第亦鄉其，同區「人人久」（
未境決民人京管資同個「此不流亦，長一是離了心主之合」類之存
當，定，之「子基的英數以同識能成的塊一井，之權作，」存在，游
代再丁然好水確明國顧，的有線接際往，生變則川人的不一，所諾「」可
人加入人境，徵否發往心著個的深心斯除，隨與的顯過一樣，精說是
文以之必視，員其要檢服則之真所戀吻，與，並而現宣，家，換不是中國
的傳內必視，員其要檢服則之真所戀吻，與，並而現宣，家，換不是中國
交統心能其一兩精知根變同情情出，候哥地長父來，四則精說是
懶的的證生於篇神道着爾爲，，的或同，偏心於母，而肢有神亞超
流歷基明地共已必精他闖大亦因，周樣船佑相斯之人組，賴的群各於妻，
通史總士之「可苟得」，英就着來的夫發吸，孝則誠各於妻，中國人有身現看，由
，的京地好人得自乃，須帝各各一應，們現而遊外薪國有身現看，由
就實素，坡與其積物這每國異地候讓我們現成貨，土家共體，不，不該
造染，此，國端恭質就一的，山似，們刻大，於就地之都中雖見超精朝。是，不該

生亞仙爾精向人通大開岸民，客大
活的等華事不行，便威插嘴，
和，塊可無上出世四風天精新
拿半耶克東大思阻的來界向領的神疆
破與律來隨擬，和，舊邊山山之不僵
倫狹大旨的心，曾平匈的展蒙間代僵
與序石亞地同經與奴文，新生活是
希，，樣是次，化壓高活，北
特樹左山無的豪序突被向原，疏力精神
勤立宗人不大華，厥偏孤排偶弱神
的丁案，以陸，曾，殘獨山然別
夢中等屈底為之周壯使古新紗海雄的極
亞，細都波人，北等的洲的半緣後
亦亞曾（大陸波燭到族化壓來出生，亦
是的收素，一走動，巴都在向，有是
印的了的，亦偉黎曾馬文好聯，整
文中班）過無大的建躋明動明以向
中明亞超結邀不，驛立庭的約告及世界
並與細高法其馳使道過下海牧成連界

達地一句發盛省看，有新之在表，深則等的但，，上成
或之地點揚起縣出新制調一不現與刻又，，這雖是古了
顯地方，，失，鹽礦精部同富一全難則是亦此至
著力之地亦尤，中稱，地之代點國仁爲具有近地方
之精神特力有有觸尖神中，神，新中力的而景西全體而，特
精神有精賴賴即與，國就疆，精政已從域國而地而，特
神，，神地者無地便之是是是有神治，，人的微力無無透的
即而之力縣存方無國仁為有不，民的史員及右而一
所各爲範精之，的所家民國之前可見，共其曉鳩爲文，貞神
可地他國神長者連附精通於其，廟羽人仰
所方連，之治縣環與神前而一，國門以俗同地敏摩爲文，貞神
皆首宏久治性，，從便家，地在遠的，暮劍解產文化，一
該而無注而國仁這不精歐力方共各歷對悲什縣生化，一
方爲之忘不興才山果完神亞精通別史人之，人之亦全民族
神方，特簡族，精就離部的民有理同影世依拜而人所推
。特因性靈精是而消開份心族不盡的靈所，其稍同拉史
別爲，的神國成楚中，地精同慶文初宗阿爲冥之受，
發該爲之一之，的國沒，神，所化稍，拜神，生的自

來拉，學生竟遭散，而瀕於人亡政息之危境，
匪侵邊，學生竟遭散，而瀕於人亡政息之危境，
均然以。成其時黃正清司返拉後，雖曾與有關方面洽商，
阿莽倉佛或可負責。
阿莽倉信氏返拉後，雖曾與有關方面洽商，
談校復活，大慨將來的校長可能是阿莽倉。

甘肅民國日報主筆

張亞雄

怒道，其爲人也，宗蓮慎，守
貌頗像甘地。

報個頭用鍛新，就可讀
的不的金人於漢個，音是一官這首的研
載鑄鑄屋有音，人但上亞人行海個鑄屋同帶未側，「亞固，同國
書卷不「有守，是文雄世好」筆任轉業雄音有主整音，同國
家的金之書「恕還那寶兄」，名過，兄華三養眼長原筆好報
說屋越中辦道是感進亞，西民其在民那也素，戰因者，的
書局，自一，長韌形嘆然進在北報實民那也素，新時在張有「小
人，不有好待於大，堂，苦兄顯他報三，新時在張有「小
，費過頭，人拿近我堂，都，又州報却「是任年深財，亞份雄評
而嬌話如喜接審視服，眼上儀也苦是他的忠業筆，月極許益是分，近來
謂且也又玉歡物，此鏡身表至中也新編由衷，不知
這是他的回書，此爲，非理，計聞過，花，知道的
一來中喜而行，人說英武，一個一亞自歡行，小個雄有讀。宗了抖文

紹介人報

